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ERELRT, BRTYUEENZERSBRAF G, BH. RERF. BHT. BW
B. OXH. ®REBUERXZR. BRNFSFHEBROXEN. H80XH. REBEHEFHETH
HREF. ERH—FRFELHRE.

HTHEKFHR, BPERFHRN. FZEEHFRIL, BHFEEMIFHIE.

R &
2002 £ 4 ATFHEK



B =

F-Wa (WEFE) GIHLMRE

B3] 1 IR GIER] corereorevrrreromnrreroenetteinestetieiientsiesioetstosesteseronniessiensssies |
%573 BHE]. ZS[A]EIBEIDE cooveerereesrrerrenniiniiiiatsisnsns s srrsestss s snesiessns 5
o BRI Y (- - - - SOy PSR I
856 RUKBIERIFERD cooooroeroorerrrormtrnmetoniiine st s s ssssesssssssassansssenns 25
B39 JGRYTERNHE coocovvverervmesmremtmmiiiii st sissns essss ssssnssesass s sessss sseses 46
G537 12 BBHLIR coroeereenrermreroreenmtomnentntiienettetntsessesanesaenesreasssasnessrrseaesanenes B4
55713 BB FAGRELG ooeererermrvreme o mee sttt 76

F_Ha (WEAEL)Y #4#

01 JRAGE R oo eerrsererretosenetintiiiinttieisiestesisetcssnartssssssssssrsssssasssasssssasessss 103



mi........ seeas
BABSHE REYEEBEFEELAER (TEFF -

BRESYEREE¥ELRTR-
ERE?%E%%%E&%§$§*

== — I —

- 177

R L 4 4
&Aﬁ%ﬁﬁki%ﬂﬁﬁﬁ¥§$§*(1$?ﬂ) R R RRR L
- 189

183



E£—82 (MEFIEIITER

%31 MREED

HERATIHEE ABDRRIRENBERS:

HEPRNHE = m/ s = m/ h, F XA HLEERELT
¥ ¥ 4 5% =5 8] Br 5 B9 B[]
(1) HMBRATFOEHBF 1) ;
(2) KEPIHIRA S H];
(3) FHE TS .
M c=3x10m/s=1.08X102m/h
2Rx _ 2X6.37 X 10°

(1 o === 3510 =4.25X107%s CfER$E Re = 6.37 X 10° m)
1

(2)At=—?—=—1—%—7x—xl——38—0—-=4.9x1025 (EVHBERY d = 1. 47 10" m)

(3 ro_ 2x10% 17 o 02 72 2

At:7=W=6.67XIOS (’T‘Eﬂg%iﬁfé?m:r:].o m)

WEREBANEFERNEBE I RFHEFERENE T 42—
R HWEREBLAH r =6.37TX10°m

FEFEBRAN rn=0.53X10"m

FH¥RAN rn=1X10"m

L 1.2x 107

2

L= 6.37 X 107

rs
Fe RFHHEBAN L 26 X 107 m, HEHHAFIR 1 cm KM EFAEL" . FEL
SABRFIMRU B R FHOEE, FHZ 06
. 1x1lo0*r 7
& N——~—-—-——1.26Xl0_m_7.94><10 ™

At =7.94X10s=2.2x10"h=09,18X10:d=2.5a
XFRMAH, RN

HARBAFZRAFUIRE LR THVERNRA.
(1) A1 dim F;



(2) 3 & dim p;

(3) BiHIRE dim E;

(4) tnE B dim a.

" (1) dim F = LMT"? (F = ma)
(2) dim p = LMT?  (p = mv)

(3) dimE = LMT ™ (E - _qF_ _ @I_?)

(4) dima = LT
MNBRRAAEHFHTIEFBETERI? A2

(D BHHB: = ar+ 3ot (@ HIMELE,vo HHIEE ¢ HETRD 5

(2) RBAR: E=m® (c AREFHKE);
(3) B3 H1: F=qE (ENHFEE.

& (U dim(@+ ot )= LT« THLT - T = LT +LT
dimx =1L

HHBRRFR, RER R R ERORN x = %ax’ + vt

(2) dim E = L*MT?
dim(me?) = L*MT?
P BAMR, FRRL.
(3) dim F = LMT™
dim(gE) = IT « LMT*I"! = LMT™*
P BARHE, FRAIL.

%532 HEBEFTHNREEH

XFRBOBMERRTSLZE

BEIHEETHEE:

(D fAERBMANEBRIMMRREN?

(2) BN RBHSEREH 42

(3) THBEMWG?

F=3iN, F=3iN, F=23N

(4) —kBA=3i+4j ., KNS HREWmMA?

¥ (WBEAEADXAEFONDRBHRIRBR, MAOZPHNE . EFE NMAESF B
BRDEHRIRBIE,

HETINRBHRAIANRB . RATESREH.

2) AN RBASERFCMNHRNED HE FRHER.

(3) F=3iNE®IEH,
I 2 —_—



F=3iNEXGR BAF=|F|=3NHEERBYXPNBEHFMH.
F=3NEB®R&EHE AN FEXE . M3 NEBEHEK/N.
(4) BH A =3i+4j

K A=|A|=VFFL =5

H e @ = arccos ‘%ﬁ = arccos % ~ 53°
BRBE c MiRMANRN 537,

XFEBROENR

ERAPAR A B AEASTARRE:

(D fEEHRRA+BMA—B;

(2) AREMHFRIMERR?

(3) WRBHEBUTHRR I KD T ITHE?
M A+BMA-BRHERFRNE?2 2EMR.

A+B

B22H

) MERBMGFBRAI—FFR, RN
A-B=|A|-|B|cosf (0hA5BHEM
#FA=Ai+Aj,B=B,i+B,j

H A+-B=A,B,+AB,
Q) WEABRHRBA—KE,\IRRH

AXB=C
HK/NH C=|A|+|B]| sinf

KimBAFREENHE(ERATESREM) .
BH AXB = (A.B,—A,B,)k



BAla=12i+4j, b =—10i,iR45r B FIE B BT oK -
(1) a4 b;

(2)a— b,

M (Da+b= 12i+4j) + (—10i) = 2i+4j

W 2.3 ®(a),(b) fim.

—10 b 0 12

(b)

H23H

(2) a—b = (12i +4j) — (— 10i) = 22i + 4j

W& D =6i+12j, E=—8i—6j,KitH.

(1) D-E;

(2) DXE,

# (OD-E=D,E,+DE, =6(—8 +12X(—6) =—120

(2) DXE = (D,E,—D,E )k = [6X(—6)— 12X (—8) ]k = 60k

Il AN REHMR—A AR RE.SE,. B |al=3m,|b|l=4m,|c|=

5 m, ﬁtﬁ‘g

(D Ja+b|; )
(2)a-b; a o
(3)axb, x
¢ F-4
B HEETA. 5
a=3j, b=4i, c=—(a+b) =—4i—3j B2sH XBR=AX

(D |a+b|=/EFF3F =5

—_— 4 P



(2 a-b=ab,+ab, =0Xx4+3X0=0
3)axb=1{(ab,—ab )k =(0X0—-3X4k =—12k
ER—DEE RN ER 2 = 2t,y = 47 (SD,HAK:
) uBXERr) BHESER;
(2) e, TREEE » HRBREX FHERKDMITE,
B O QOr) =d+yj =2ti+47j

dr _ dx. , d

e ..—2' = 1 f
2) v() Pl + 37 2i -+ 8¢f
KA v=|v|=v2E+ (8 = 2/1+ 167
Fla]: @ = arccos Yz — arc cos 2z _ arccos 1
v 2/1F16¢ J1+ 1682
. a= arctangZ = arctan %E = arctan4t

a HEFERRv 5 BRIRA,

%33 wE.ZHEEF

L EEE
BEIERBR__ KYHE FTE TR

(1) Bt %) 5 et E) ) B 5

() 3sH.BLIsHEE3IsXK;

(Dt=05r=—3s,

E HRERBYAZHLIBENFEENMFENYER.

(D HAUBRBEYREHHFELBRPHEIE-TRE", RERWHEFTRHOEE~1

fr&,n.8: 00, 9:50,%,

Bt (B8] (] R R 8 A6 20 Z (B A (B B, 40 - 20 s, 15 h %5,

(2)3s—BtEIER, "AMN =08 =3 sKER,At=3s;
BIsH—mtEEIR,. ZErhNt=2sBlt=3sHEIR. Az =1s;
B3skK —utH,. KR =3 s WA BRE".

g 3. 2 BT,

-3 =2 =1 0 1 2 3
{35
3sW

H328

tls

(3) t = 0—— B4 %), RRFF IR R RO T R4 BT %15
t =—3 s— B %, RARFRTETRIE 3 s 4.
25 JA) B I B RYBER,FiHE KA TFAES.




(1) BREHH;

) BERSHEEBRNYBEME;

(3) HREHSWHARES.

¥ ZERRBYEKIHIBN EUHRUEOYER.

(1) B&

Q) IBRERB,Ar=rq—r BRRUBRBYRBE  BAHBRFR,Ar = rq |—
| re DRBERUERBHKEZZ,

(3) EREHNRBBHNE R ELRNE S, — AR, X S5 03 B, 56 8k 6 3
BELEH B NEENRZER T MRAE DRSS HNE R MR NEE, — A,
RIEH PR RN, B E SR MR R .

SEHE 3 4 BAKTHERWIER:

y
(1) s=] Ar];
2) | Ar | = Ars /’\
3 A|r|=ar Pt 2
(4) Ar = rq—rp; S Ar
(5) Ar =] rq |—| rp |3 N
(6) Ar=|rq—rp |; o x
M jarl=|rql=|rl. H34B

B O SR REBE, XBEIHARPQ MK,
| or | REUBHE, ARENERPQ WKE FEBRRME.

(2 HiR.Lr BRUBRBNBMME, ABEYIERNQ WK, | ar | HRBIELPQ
IR T SN

(D BiRAlr)=|rol—lre |=0r, BRBEHR,ZFR T ArRAUBEAR, BXR,
KBRGIFRFBEENS.

4) Fh.

(5) F#.

6) B Ar RBIEME, RRNQ KE; | ro—rr | RUBHEERPQ KE,HEF
e

() R, | ar | RUBHEL,FRPQ KE T | ro |—| rp | RBHIMR, XENQ KE,
LY

ERRAN s MEARENRED T B = ), ERREUB BB I E AT
%z =3¢ — ¢ m OIARIER K

(D) B z—e B,

(2) REH 4 s HHBLH

(3) REH 4 s HAREE.

M EHKEHP, MRS TR c WEF G, BT H G KE AR LR
HoBAr=rz—z HAEEASHFRUEA X, FETUREMGBY FS x EFAMRR,
A URAERBYT NS s EFEAR) TIBBRRAFELHBHEE, ERMUEBRL

BAX MASZIRBRAXR FASREE. - BRRAELNERED T (RRAA) BEH
J— 6 ——



EAR, BERRANEXKESHF, WERERFSHERT.

(1) z=3F%—1, v=%§=6t—3tz, a=%’=6——6z
ENRANBEMRIR .
t/s 0 1 2 3 4
z/m 0 2 4 0 |—16
v/(me«s™) 0 3 0 | —9 |—24
a/(m-s7t) 6 0 | —6|—12|—18

W x—¢ HELLINEE 3. 5 B (a) BTR.

x

F ettt

[0 Y S

(a)

(b)
#35H8

Q) BWLsARBMA =03 =4 WEFEIEIRR, BN
Ax =2, — Ty =— 16 m
XPRASRRUBHF RS s EFAHAR . EERXERN
Ax = x, —x, =— 16i m
Q) EREBEMN, NEAFBAXEERBAEHMORHEER AN ZMELE.
dy dx

= 4T _ e, 3.
v_dt 6t — 3t

Pv=0,B:=2 s BHARFEREKCLE3. 5 BB MHHME 2, =4 m,
B 4 s RO BEE

s=|x,—x |+ xy—x, |=4+20=24m
HUEHERY B SBBERENAANES.



ERRSEFTEALIRR Oy FHESHRr = 2d + (2 —)j mik[H:
(D ZEEHEshT R4 ATER?
@)t =1st BAMTFME7ER - FR-TERREFEFERSML"D
& (1)E§]r=1‘i+yj,5f93]
r=2t, y=2—1¢
WL, BRBHFEN

y=2—7

HRZASNESHNEEMYLK.

D Ket=1sfRAx=2t, y=2—1,18
x=2m, y=1m

Rp r=2i+jm

Me=1sm,BTALETFCD 4.

3.8 —NEEEEETHATRFR?

(D PHFERRAIZ, TFHEERT;

(2) RAEF (R £, R RAR B I E;

(3) RAEERHEE, HFATIKEE;

) FPHEERAIZ, MVFHERENT;

() MEERK, MEEHEPAE;

(6) [a) BT B f 2 BE W/, B HE BB 2 /D

H O W, PHERERBSHERBNLE v = i-t;mﬂlf@ﬁlﬁﬁﬁﬁ’—iwlﬁllﬁl

- Ar
ﬁﬁgﬁ:fﬁv= _A_t°

HEFHVBRHERUBESGN ABAR MHRER NS, EHFHEE N, HFHHR
AAE.

(2) WT LA 3L, SN 7E B 2053 8 o B B IR 1) s Ak

) ATLAH B, sy B AiE 3.

(O AR FHERIFTUABEIT, AREVEB LRSI EE, RRTHRENY,
Wi EE Eh—E R,

(5) FIRE. ZEAT S B SR E 30 oh , S OR A B , 7T LU 2k o DTS g, — —’-’;.#ﬂmmﬁﬁ
AT LR K

(6) RTTE . BIRTAY AN BE VAN, FL 58 B BUBCA AR /N T, (EL 7 160 3 o O o 355 T a2 B
FEAOZE RS K, R B DN

RSN TIES S BREERERN?

(1) SIS S E R HRER,

(2) TEBIRIE S, E RO 4 BB HR

(3) FEHRE DS, NI N0 SRS,

(4 FETJRSE 30 A1 O 160 8435 FT . 5
— 8 R



(5) FEBRE b, b 10 B BE R e B B0 R /N AR A o Bk 1) 0 S TEE R R B B B9 7 1)
1L,

& (D BB TMEDOINERE ¢ BARE, RVURIMBZH BREERED.

(2) TEH. B 2555 5h o 5 B 5 7 5048 S0 s B Y08 7 1], R B B FE TE R R 7 1 B9 4 B
—EHE.

) R EHREH T HEEMEIRARE. EEMEESEER TR S, RS Hm
T, 55 it W . X4 i BE O 90, B Lk £, TR PR R 1 BB Bl

(4) SR 75 — AR IR JB3E b o, 3 a0 0 8B 1 4 3 160 .0, 3 T BT 470 140 o B, 78 Bt
BEEF ARG EE L.

(5) E#.

—FETEES CAREN TR r=r), EBEN v= 00 REE T
BT RS ARRES.

W E=0, Fxo,

(2 %—2—' =0, ‘3—’; # 0,

& () BEEEY — 0, RYMLER RO - RERIEZA B - R B RAETER
ERRES R LT X i 0, SR AW BT ST, B A REAES.

(@) 52 = 0, U v W B RAMEEEFENTHIED, XY o~ 0, W M BEF

AT BIEEF mET, B ESESERFAES.

BAREFEFE, NE—-TRBTLPYEEESRHEENTE . SF -BAE y
MEHELEH HEsh BRI y =10 -5 m, XK.

(D1 ~1.1s,1~1.01s,1~1.0001s%&B}EERNEELYHETE;

2)t=1sHBHHE;

3) #iit ERITE, RS R RN EEN RS R

4) ¢t =1sBIRMMBERE, X R SNEHER;

(5) RBREAEEH v= (v+v)/2 FiTHLYEF IR A2

B ) BREHEENEX v = -‘Z—f,@maxsk oy R Ayl M, &

t B %) y = 10—5¢ @
t+ At B %Y y+ Ay =10 -5+ Ar)? )]
X, 18 Ay =— 10tAt — 5A¢° ®
B 24 7 o= %%’ =— 10t — 5A¢ @
) 45 Bk 80 16 B A9 ) S 350 8 B 4 B ok

t=1s, At =0.1s v, =—10.5 m/s(REFERE —Jj FFD)

t=159At:0.013 ;2'————-"—10.05“1/5
t=1s, At=20.0001s vy =—10.000 5 m/s



2 HEE,y=10—5m, i t=1sBAHEEN

v = %% —— 10t =—10m/s (FEWE—Jj FE)

5 v =—10j m/s

(3) @it bFRTFE, °T ESE 3 B B SRt E R B At B X, AR K EEEBR N K EERS
[B 8, {8 Xt E ] B A &/NE, E R T RaT B .

4) FIEAEkE e =1sBMEFER

a=%__1o m/s?

de
B a =— 10j m/s?
MMEENEERAR T MEEFEREAIAEHE >0 NERT, EEHEBENR
H,Bt=08f,y =10m, v, =0, HMEFEAMN yo = 10 mbh B L FF84W vy AT HIES
I HL&ES.

(5) PHBEEF v = “T” RERASEREREE P a BEE) Y. B FEFHER

FRAKKXKTELYEET . FFEF « IEEBAHTHERHE AL HARBF AR @
HHEXBB/ET.
EMESEFEEALITER oy PHEHHTEN
r=4i+(2—2t")jm
RiE: () BERERE-FHANEE v;
() Re=2sBIRBBEMMERE;
() HARZERBY ERr =V +y Kb z=4t,y=2-20  REMRIFE v =
dr/dt, 3Kty v, TRAG 2 H A7
\ 4

®] (M v=%’i=4i——4zj m/s, a=%=—4j m/s?

(2)t=2sht
v, = 4i — 8j m/s, a, =— 4j m/s’

) R BRIZESEMRES, AR r XD, HFRYREEA, T v = j—: pexeqnp:d

B, RRBRT r K/ 4L, B2 R A 3K A 68 1) 2 BE (B RBRE r 5 19 4L R BE — TR 43 .
BiF: r=v2l+ 3y =/U*+C=25"=2/* +20 +1 =27+ 1)

dr
& ‘Uz'&z—‘lt
i v=g—:=4i—4tj
Jal v=|v|=vV& + (—4) = 4/t" +1
BRAWERAHEN.

—RER  EELZES . HUB SHEKXRN
=10+ 8t — 47
RR: D FELsH. B2 s ARAHTEHEE v 05



(2) FEFEt=0,1,2 s BT BE v vy Fl 125
(3) ¢t = 07172 SWB@MEE g 9 Q) *u azo

| (D) P v=2Z

BlsHMr=08t=1) v =" _4m/s
F2sHMNMNer=1F:t=2)

vy = ﬂ—?—x—’ =—4 m/s(¥F z B F )

(2 v=£i—~—'::=8-—8t
t =0/t v, = 8 m/s
t =18t v =0
t = 2B} v, =—8 m/s (i = B M)

(3) a = %—:’ =—8 m/s* (i = BT
BB a RRARTRIZE(L B HNELHM =0, 1 sfle =2 s IR MBERFAFE, B

a, = a, == a, =— 8 m/s’
Bl cafisl-%Ems,KEZsFRy
xr =428

HBR:(De=1sB:t=3saEEARANBOEHMBER;
) t=1s,t =3 sRABEINERE;
) AR a = (a1 +a;)/2 RREHMARE X427

W R T
02k B =321z

—- _ Av _ v(t) —v(s)
(1) Y3 1m i B a=G =T

Me—18t=3K 2= (4——543)_—1(4——6) 24 m/s?

2) ¥er=1n8,a, =—12m/s*; % ¢t = 3 #},a; =— 36 m/s?

(3) #1(D), (2 HRAMa = S0 BT LU HARR T HMAIE B BB S2 =— 12

R — k- 0m PR = wgo s P = DR sopstrsnn, 24Pk
RAH BB ERT ST

BRE BB v— IR 3. 18 BRI
(1) 43#7 OA,AB,BC,CD,DE ,EF & EB8ZshHR;

(2) FIRIESEEE, R 0 ~ 60 s fMI AT, LS A1 4 B
Boa=Ugmy— ARAE




